PRO JUSTITIA

Ten iare tweeduizend eenentwintig de veertiende der maand januari. Wij, ' , bijgestaan door Van de
_beiden officier van gerechtelijke politie bij het Belgisch Instituut voor postdiensten en
telecommunicatie, verblijvende te 9000 Gent, Burggravenlaan 32 bus 5 melden u het volgende.

Naar aanleiding van uw opdracht met referentie DE.20C048904 — GE67.1.9.360-2020 dd. 2 december 2020 namen
wij telefonisch contact op met Dhr. Verbeeck. Hij is bereid ons te ontvangen voor een verhoor. We spreken met hem af
op 14 januari 2021 op zijn adres.

Bij aankomst omstreeks 13.45u worden we toegelaten tot de woning.

We melden dhr. Verbeeck de reden van ons bezoek en overhandigen hem een document met de verklaring van zijn
rechten. Dhr. Verbeeck wenst geen advocaat te raadplegen. Hij ondertekent het document “afstandsverklaring bijstand
advocaat” waarvan een kopie in bijlage 1 is gevoegd.

We nemen aansluitend het verhoor af.

Een kopie van het originele geschreven document vindt u in bijlage 2.

PROCES-VERBAAL VAN VERHOOR

BIPT-dossiernr.: 115499

In het j  jaar tweedulzend eenentwintig, de veertiende van de maand ianuari om 13.50 uur , heeft de ondergetekende,
A , technisch sectiechef |, bijgestaan door , technicus, Officier van gerechtelijke

politie, met als standplaats het Belgisch lnsm'uut voor postdiensten en telecommumcatle, Burggravenlaan 32 te 9000

Gent,

heden verhoord de genaamde:

Naam: Verbeeck

Voornaam: Erik, Johan, Marie

Nationaliteit: Belg

Geboren te: Hofstade op 15/02/1944

Juist adres: Steenweg op Deinze 178 te Aalter

Burgerlijke staat: Gehuwd Beroep: Journalist

IK Nr.: ran de gemeente: Tremelo RRN:

Telefoonnummers: 0473//6.25.73

dic ons het volgende heeft verklaard in het Nederlands:

Ik verklaar voorafgaandelijk aan mijn verhoor in kennis te zijn gesteld van mijn rechten, overeenkomstig artikel 47bis
van het Wetboek van Strafvordering.

[k verklaar dat ik beknopt in kennis ben gesteld van de feiten waarover ik zal ondervraagd worden, namelijk:
Kennisname communicatie ASTRID netwerk van de hulpdiensten.

Ik verklaar ervan in kennis te zijn gesteld dat ik niet verplicht kan worden mezelf te beschuldigen.

Tk verklaar ervan in kennis te zijn gesteld dat ik de keuze heb na bekendmaking van mijn identiteit om een verklaring
af te leggen, te antwoorden op de mij gestelde vragen of te zwijgen.

U hebt me ervan in kennis gesteld dat ik het recht heb om v66r dit verhoor een vertrouwelijk overleg te hebben met
een advocaat van mijn keuze of met een advocaat die mij zal worden toegewezen en me te laten bijstaan door een

advocaal tijdens het verhoor.
Ik wens mij niet te laten bijstaan door een advocaat. Ik onderteken het document afstandsverklaring bijstand advocaat

dat in bijlage aan mijn verhoor wordt gevoegd.

Er is mij een schriftelijke uitnodiging afgegeven op 21/10/2020 voor het verhoor op het politiehureel
van Aalter op 27/10/2020. Op deze uitnodiging ben ik niet ingegaan. Er werd door t, OGP bij BIPT
die mij heden verhoord, telefonisch een afspraak gemaakt voor verhoor op 14/12/2020 in mijn woonplaats. FOUT in
origineel document: moest 14/01/2021 zijn.



Ik kan vragen dat alle vragen die mij worden gesteld en alle antwoorden die ik geef, worden genoteerd in de gebruikte
bewoordingen.

1k mag, indien ik dat wens, mij uitdrukken in een andere taal dan die van de procedure.

1k kan vragen dat een bepaalde opsporingshandeling wordt verricht of een bepaald verhoor wordt afgenomen.

[k mag gebruikmaken van de documenten in mijn bezit en zeifs later eisen dat deze documenten bij het proces-verbaal
van verhoor of het dossier worden gevoegd.

Mijn verklaringen kunnen als bewijs in rechte worden gebruikt of in het kader van een administratief dossier van het
BIPT.

Ik wens een kopie van het pv van mijn verhoor te ontvangen.

Zo ja, zal ik dit na het verhoor zelf kopigren en tekenen voor ontvangst. Was getekend op origineel verhoor.

Ik verklaar kennis te hebben genomen van uw naam, uw hoedanigheid en de reden voor uw aanwezigheid. U deelt mij
de bepalingen van de wet mee.

Mijn verhoor begint om 14 uur 05.

U deelt mij mee dat ik ervan word verdacht kennis te nemen van communicatie voor hulpdiensten en politiediensten
door middel van radicapparatuur. In opdracht van het parket word ik verhoord.
[k antwoord hierop:

Ik ontken met klem dat ik apparatuur heb om de hulpdiensten at te luisteren.

De oorzaak van de valse beschuldigingen ligt bij een burgerlijke huurzaak en de schending van de privacy door de
verhuurder van de woning die ik betrek d.m.v. cen gesofisticeerde camera MOBOTIX M-16.

Naar aanleiding van een klacht over bovenstaande camera op 31 december 2019 waren wij, ik en mijn echtgenote,
aanwezig op het politiebureau van Aalter, waar een telefoonoproep door inspecteur Franky De Jonghe werd
aangenomen over een inbraak in de Knesselaerestraat.

De inspecteur heeft alies herhaald wat de dame heeft gemeld zoals haar naam, haar telefoonnummer en het adres van
de inbraak.

Deze informatie heb ik via geen andere weg dan via de politie zelf ontvangen. Als journalist is het mijn recht hjerover
te schrijven. Ik wens het artikel dat ik hierover maakte toe te voegen aan dit verhoor,

Ik ben ten zeerste verbaasd dat het parket zich met dergelijke futiliteiten op basis van een geschil tussen huurder en
verhuurder inlaat. Het parket is trouwens uitgebreid geinformeerd over deze zaak.

Verder heb ik hieraan niets toe te voegen en het verhoor is zonder problemen verlopen.

Ik heb geen opmerkingen, noch bezwaren in verband met dit verhoor.

Ik heb dit proces-verbaal dat de tekst van mijn verhoor bevat, persoonlijk gelezen en ik wens niet dat mijn
verklaringen nog worden verbeterd, noch op een of andere manier worden aangevuld.

Na lezing samen met u volhard en onderteken ik dit proces-verbaal. Mijn verhoor is niet onderbroken en eindigt

vandaag om 14u45.

Was getekend op origineel verhoorblad.

Na het verhoor doen we een controle van de radioamateur-installatie en de vergunning.

Bij deze controle van dhr. Verbeeck zijn installatie zijn geen onregelmatigheden vastgesteld en troffen wij geen
apparatuur aan om Astridcommunicatie te onderscheppen. Er werd door ons een confroleverslag opgesteld voor intern
klassement. Dit is een standaardformulier dat we gebruiken bij elke controle van een radicamateur.

’s Avonds zien wij dat Dhr. Verbeeck op zijn website een artikel heeft geschreven over ons bezoek en de controle. Er
is een foto van onze meetwagen bij het artikel gevoegd.

We melden aan de Procureur des Konings dat er geen aanwijzingen zijn dat de betrokkene in het bezit is van
apparatuur om het Astridnetwerk af te luisteren.
4 bijlagen:

‘1. Kopie afstandsverklaring bijstand advocaat.

2. Kopie verhoor.

3. document dat Dhr. Verbeeck wenst toe te voegen aan zijn verklaring,

4. Kopie van het artikel dat werd gepubliceerd op de website van Dhr. Verbeeck over ons bezoek.

Waarvan akte gesloten te Gent op 22/01/2021.
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